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Dvořákovy sady představují významný bod na linii lázeňské promenády. 
Kráčela tudy historie a každé období zanechalo v parku významné stopy. 
Vytržené z kontextu a bez jasných návazností jsou čitelné dodnes. Koncept 
návrhu je založený na sjednocení těchto stop do harmonického a funkčního 
celku, odpovídajícího současným provozním potřebám. 
Nově vložené objekty citlivě navazují na existující podobu a netvoří 
výrazné dominanty. V hlavní roli je park a maximálně citlivý je také přístup 
ke stávajícím stromům a jejich kořenovým prostorům. Park je zeleným 
ostrovem usazeným v náruči Sadové kolonády a navazujícího pavilonu. 
Zdůrazněním pěších vazeb na jihozápadní hranici se otevírá možnost vnímat 
ho a využívat ze všech směrů. Flexibilita návrhu zohledňuje jak festivalové 
dění, tak i proměnlivý počet návštěvníků v průběhu roku. 
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HLAVNÍ SITUAČNÍ VÝKRES 1:500
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Sadová kolonáda s novým pavilonem a linií opěrné zídky otvírají náruč směrem 
do zeleně. Lákají návštěvníky k vykročení z promenády směrem do parku.

Návrh zlepšuje prostupnost podél jihozápadní hranice sadů, návaznost na Zah-
radní ulici a logická propojení z mostků přes řeku Teplou.

Zdůrazněny jsou průhledy na majestátní hotel Thermal, který tvoří důležitou 
kulisu parku. Nově se otvírají pohledové vazby na jezírko a kolonádu.

Fragment bosketu vychází z historického rastru stromů před Blanenským pavilo-
nem. Spolu se stromořadím tvoří zelenou architekturu sadů.

Od kolonády s pavilonem se odvíjí společenská část sadů. Centrální prostor 
s trávníky je pobytový, západní část pro letní pavilon a vše propojuje korzo.
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Cílem je v maximální míře zachovat 
stávající hodnotné dřeviny, které tvoří 
okraje parku a malebné solité-ry v tráv-
níku. Ty jsou doplněny o fragmenty 
bosketu navazující na historickou podo-
bu parku, stejně jako úseky stromořadí 
lemující promenádu. Nejvýraznějších 
změn doznává jihozápadní hranice par-
ku, kde je pročištěn svah od náletových 
dřevin a založena podrostová společen-
stva trvalek. Centrální prostor tvoří ote-
vřené pobytové trávníky. Nejexponova-
nější prostory kolem kolonády, jezírka 
a nového pavilonu dopl-ňují trvalkové 
záhony. Keřové patro je eliminováno, 
aby sady byly bezpečné a přehledné.
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MOBILIÁŘ A OSVĚTLENÍSITAUCE ŠIRŠÍCH VZTAHŮ

Sbíráme odvahu. S letmou césurou doplňujeme 
Sadovou kolonádu tak, abychom urbanisticky do-
končili, objali, jižní nároží Dvořákových sadů. Díky 
doplnění hmoty k Sadové kolonádě, dostává opět 
smysl její monumentální kopulové nároží, které se 
stává důstojným vstupem do parku z jižní stra-
ny. Nová kolonáda je jemná nerezová struktura 
z plechů a otevřených profilů, které svou filigrán-
skou skladbou vytváří vlastní jemný a svébytný 
detail – možná dokonce ornament. Ten decentně 
cituje ze Sadové kolonády. Nová kolonáda je 
otevřenou strukturou, kterou plynou lidé i vzduch 
všemi směry.

Za novou kolonádou přistavujeme v zásadě 
servisní hmotu. Jednoduchý objem de facto 
vystupuje ze stávající kamenné zdi a obsahuje 
malou kavárnu, ovšem s dostatečně dlouhým 
a funkčním pultem, aby mohla fungovat i ve 
výdejním režimu v časech intenzivních – festivalo-
vých. Adekvátní zázemí je doplněno o pohodlné 
toalety, které mohou případně fungovat nezávisle 
na provozu kavárny.

 

PAVILON V PARKU

1 sadová kolonáda
2 nová kolonáda
3 kavárna
4 bar
5 otevřená kuchyň
6 zásobování / zázemí kavárny
7 toalety
8 sklad nábytku
9 nová pozice sochy dívky s amforou

Nejvýznamnější provozní změny v 
ročním cyklu života parku přináší KVIFF. 
V rámci sadů je vymezeno několik pro-
storů výhradně mimo kořenové prosto-
ry dřevin. V nich mohou být umístěny 
instalace festivalových partnerů. Pone-
chán je pavilon na jezírku, který je nově 
zpřístupněn ze tří břehů. Pavilony na 
vymezených plochách pobytových tráv-
níků jsou na zvýšených podestách, aby 
nebyl poškozován trávník. Podesty je 
vhodné konstruovat ze světlo propust-
ných materiálů, který zabrání popálení 
trávníků po odstranění instalací.

Rozšířená promenáda umožňuje 
umístění mobiliáře po celé délce. Kro-
mě laviček jsou zde zálivy se stolky a 
židlemi. Ty dávají možnost příjemného 
posezení bez nutnosti si něco koupit. 
Svah na jihozápadě je doplněn opěr-
nou zídkou lemující nové pěší propo-
jení. Na zídce jsou instalovány lavičky 
orientované do centra parku. Pobytové 
trávníky doplňují „bubliny“, které 
mohou být univerzálně využívány jako 
mobiliář nebo herní prvek. Mobiliář 
před pavilonem reaguje na sezónnost 
a kapacita pavilonu se díky tomu může 
organicky zvětšovat. Osvětlení sadů 
je maximálně nenápadné. Osvětlo-
vací tělesa na promenádě vycházejí z 
manuálu VO.

V sadech dominuje pěší provoz. Ná-
vrh rozvíjí cestní síť po celém obvodu 
území i skrz něj s ohledem na kořenové 
prostory stromů. Úprava profilu ulice 
Zahradní umožňuje vznik chodníku a 
bezpečnější vstupy do sadů. Promená-
da, která je hlavní tepnou je rozšířena a 
upravena pro pojezd těžších vozidel k 
hotelu Thermal. Automobilová doprava 
se sadů týká jen okrajově. Přeřešena je 
ulice Sadová kolem Vojenské lázeňské 
léčebny, kde vzniká požadovaný počet 
parkovacích míst. Ze Sadové ulice rov-
něž probíhá zásobování restauračního 
pavilonu.
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POHLED NA SADOVOU A NOVOU KOLONÁDU 1:200

PŘÍČNÝ ŘEZ PAVILONEM 1:200
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